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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 

Ταξιδεύοντας στο ψηλότερο σημείο του πλανήτη, το τοπίο αποκτά μια δραματική 

αγριότητα εξαιρετικά επιβλητική που δύσκολα συγκρίνεται με οτιδήποτε άλλο. Το ταξίδι 

στο Θιβέτ, ακόμα και για τους μη βουδιστές, αποτελεί ένα προσκύνημα. Και δεν 

εννοούμε φυσικά με την στενή θρησκευτική έννοια του όρου, αλλά με τον φόρο τιμής 

που αποτείνει κανείς στους ασκητές των ανεμοδαρμένων κι αφιλόξενων κορυφών των 

Iμαλαΐων. Σε αυτό το ταξίδι ο άνθρωπος έρχεται αντιμέτωπος με τον εαυτό του. H 

μορφές των μοναχών είναι ο καταλύτης για την πνευματική γαλήνη που σίγουρα βιώνει 

ο επισκέπτης. Παράλληλα, η Νοτιοδυτική Κίνα είναι μία από τις πιο παρθένες 

περιοχές της αχανούς χώρας. Εκεί η ζωή κυλά με τους δικούς της ρυθμούς μακριά 

από την επέλαση του δυτικού πολιτισμού και της παγκοσμιοποίησης.  

Η διεισδυτική αυτή αποστολή θα σας αποκαλύψει πανέμορφα τοπία, ζωντανές 

παραδόσεις, αρχέγονες θρησκείες, απίστευτη αρχιτεκτονική, πολύχρωμες φορεσιές 

και γαλήνια πρόσωπα, που συνθέτουν ένα πανόραμα σε αυτό το συγκλονιστικό ταξίδι. 

Σίγουρα ο ταξιδιώτης θα εντυπωσιαστεί από τον πλούτο των μνημείων, τις εναλλαγές 

της φύσης και την πολυμορφία των λαών που απαρτίζουν το ανθρώπινο μωσαϊκό των 

δυσπρόσιτων αυτών περιοχών. 
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Μειονότητες Νοτιοδυτικής Κίνας 
 

 

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

Ημέρα 1η: Αθήνα - Κουμίνγκ  
Αναχώρηση μέσω ενδιάμεσου σταθμού για το Κουμίνγκ, την πρωτεύουσα της επαρχίας 
Γιουνάν, που βρίσκεται στην καρδιά της Νοτιοδυτικής Κίνας. Είναι γνωστή σαν "πόλη της 
άνοιξης", αφού το υψόμετρο σε συνδυασμό με το γεωγραφικό της πλάτος στον τροπικό του 
Καρκίνου της εξασφαλίζει μοναδικές ημέρες ηλιοφάνειας και ένα υπέροχο τοπίο στην βόρεια 
όχθη της λίμνης Ντιάν. Σήμερα είναι μια πόλη σχεδόν 8 εκατομμυρίων κατοίκων, το παρελθόν 
της όμως την κατατάσσει στις σημαντικές πόλεις του περίφημου Δρόμου του Μεταξιού.    
 
Ημέρα 2η: Κουμίνγκ, Ξενάγηση 
Άφιξη στο Κουμίνγκ, συνάντηση με τον τοπικό μας ξεναγό και επίσκεψη στην λίμνη Κιούιχου 
(Cuihu), που επονομάζεται "το αστραφτερό πετράδι" ή "το jade" της πόλης, λόγω του 
σμαραγδένιου χρώματος των νερών της. Πρόκειται ουσιαστικά για ένα σύμπλεγμα τεσσάρων 
λιμνών, που ενώνονται με παραδοσιακές, περίτεχνα διακοσμημένες γέφυρες και εξαίσια 
περίπτερα - ένα πάρκο-όαση στο κέντρο του Κουνμίνγκ. Στην δυτική πλευρά του πάρκου αυτού 
βρίσκεται το πανέμορφο κτίριο της πρώην Στρατιωτικής Ακαδημίας του Γιουνάν. Μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.   

    

 

 
 

Ημέρα 3η: Κουμίνγκ - Νταλί, Τρένο-βολίδα, Βαρκάδα στην λίμνη Ερχάι, Ξενάγηση 
Μεταφορά στον σιδηροδρομικό σταθμό και επιβίβαση στο τρένο-βολίδα για το Νταλί, που είναι 
κτισμένο στις όχθες της λίμνης Ερχάι. Η λίμνη αυτή με έκταση 250 τετραγωνικά χιλιόμετρα είναι 
μια από τις επτά μεγαλύτερες λίμνες γλυκού νερού στην Κίνα και η δεύτερη μεγαλύτερη στο 
Γιουνάν. Οι κορυφές του βουνού Cangshan συχνά αντικατοπτρίζονται στα νερά της, 
δημιουργώντας ένα μαγευτικό σκηνικό. Θα ήταν πραγματικά κρίμα αν οι άνθρωποι που 
επισκέπτονται το Νταλί δεν απολαύσουν με βάρκα τα ήρεμα νερά της. Γι’ αυτό κι εμείς θα 
"σαλπάρουμε" για μια σύντομη κρουαζιέρα, που είμαστε σίγουροι πως οι μοναδικές της εικόνες 
θα μείνουν βαθιά χαραγμένες στη μνήμη σας. Στη συνέχεια θα δούμε τις Τρεις Παγόδες που 
χρονολογούνται από την εποχή του του ισχυρού βασιλείου Νατζάο (9ος μ.Χ. αιώνας). Το 

Η αψίδα Jinma Biji
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μοναστήρι Chongsheng ήταν το μεγαλύτερο στην περιοχή και οι Τρεις Παγόδες αποτελούσαν 
μόνον ένα μέρος του. Κατασκευάστηκαν για δύο βασικούς λόγους: πρώτον, για να 
προσεύχονται οι ντόπιοι κάτοικοι και να επικαλούνται την προστασία του Βούδα από τις συχνές 
καταστροφές από πλημμύρες και σεισμούς και δεύτερον, χρησιμοποιήθηκαν ως "αποθήκες" 
για γραφές και πολύτιμα βουδιστικά αντικείμενα. Η μέρα μας θα κλείσει με βόλτα στην γραφική 
παλιά πόλη. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 4η: Νταλί - Λιτζιάνγκ, Ξενάγηση, Χωριό Μπαϊσά, Εθνότητα Νακσί, Βουνό 
Σμαραγδένιου Δράκου/Παγετώνας  
Σήμερα το πρωί θα αναχωρήσουμε για την πανέμορφη μεσαιωνική πόλη Λιτζιάνγκ, την οποία 
η UNESCO περιέλαβε στον κατάλογο των μνημείων παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς το 
1997. Φθάνοντας θα επισκεφθούμε το ιστορικό κέντρο και θα περπατήσουμε στα πέτρινα 
δρομάκια της πόλης, όπου κατοικεί η εθνότητα των Νακσί. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για 
την κωμόπολη Μπαϊσά, άλλοτε πρωτεύουσα του βασιλείου των Νακσί. Αν θέλετε πραγματικά 
να απολαύσετε την παλιά παραδοσιακή Κίνα δεν έχετε παρά να περπατήσετε στα στενά 
δρομάκια της, να φωτογραφήσετε τα σπίτια και τις μικρές υπαίθριες αγορές και φυσικά τις 
γυναίκες Νακσί με τις ιδιαίτερες παραδοσιακές τους φορεσιές. Τέλος, θα ανεβούμε με τελεφερίκ 
στο Βουνό του Σμαραγδένιου Δράκου (Jade Dragon Snow Mountain) με τον ομώνυμο 
εντυπωσιακό παγετώνα. Το βουνό βρίσκεται δέκα μίλια από το Λιτζιάνγκ και φιλοξενεί έναν 
από τους νοτιότερους παγετώνες στον κόσμο. Το "Βουνό του Χιονιού" όπως επονομάζεται, 
έχει 13 κορυφές με την κύρια κορυφή του να φθάνει τα 5.596 μέτρα πάνω από την επιφάνεια 
της θάλασσας και ως εκ τούτου να είναι χιονισμένη καθ΄ όλη τη διάρκεια του έτους. Οι 

                                                                               Ο παγετώνας του Σμαραγδένιου Δράκου 
 

Η λίμνη Ερχάι
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επιστήμονες λένε ότι το βουνό σχηματίστηκε πριν από 230 εκατομμύρια χρόνια, όταν ακόμα οι 
δεινόσαυροι περιπλανιόντουσαν στη γη. Στην γλώσσα των Νακσί το όνομα του Βουνού 
σημαίνει "το μέρος όπου οι ερωτευμένοι πεθαίνουν για την αγάπη τους"! Πέρα όμως από τον 
ρομαντικό του χαρακτήρα, το Βουνό του Σμαραγδένιου Δράκου έχει πλούσια βλάστηση με 
ξεχωριστό οικοσύστημα - από την υποτροπική μέχρι την ψυχρή ζώνη. Εμείς θα φθάσουμε λίγο 
πιο χαμηλά από την κορυφή, στα 4.680 μέτρα, για να απολαύσουμε την εκπληκτική θέα και 
κυρίως τον παγετώνα που αργοκυλά σφηνωμένος στις απόκρημνες πλαγιές του. Μία εμπειρία 
πραγματικά μοναδική! Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 

Ημέρα 5η: Λιτζιάνγκ, Ξενάγηση - Φαράγγι "Άλμα της Τίγρης" - Σάνγκρι Λα   
Πρωινή επίσκεψη στο μουσείο Ντόγκμπα, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε τον 
πολιτισμό, την γλώσσα και την γραφή μιας από τις πιο σημαντικές μειονότητες της Κίνας, αυτής 
των Νακσί, που σήμερα αριθμεί περίπου 300.000 ανθρώπους. Η γλώσσα Ντόγκμπα 
αποτελείται από περίπου 1.300 χαρακτήρες που μοιάζουν με εικόνες-σύμβολα και θεωρούνται 
σήμερα το μόνο ζωντανό ιερογλυφικό σύστημα γραφής στον κόσμο! Αυτός είναι και ο λόγος 
που το 2003 η κλασική λογοτεχνία Ντόγκμπα έγινε δεκτή από την UNESCO ως γραπτή 
παγκόσμια κληρονομιά. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Μαύρη Παγόδα του Δράκου και 

                                                                                                     Φαράγγι "Άλμα της Τίγρης" 

                                                                                       Γυναίκες της μειονότητας των Νακσί 
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θα αναχωρήσουμε για το εξαιρετικής ομορφιάς Φαράγγι που ονομάζεται "Άλμα της Τίγρης" 
και βρίσκεται περίπου 60 χιλιόμετρα βόρεια του Λιτζιάνγκ. Ο θρύλος λέει ότι το όνομά του 
προέρχεται από μια τίγρη που ξέφυγε από τους κυνηγούς της πηδώντας στην αντίπερα όχθη 
από το στενότερο σημείο του ποταμού χάρη σε έναν βράχο στο κέντρο του. Με μέγιστο βάθος 
περίπου 3.790 μέτρων, το φαράγγι αυτό είναι ένα από τα βαθύτερα και πιο εντυπωσιακά του 
κόσμου. Συνεχίζουμε για την γοητευτική Σάνγκρι-Λα. Το παλαιότερο όνομα της πόλης ήταν 
Τζονγκντιάν (Zhongdian), όμως το 2001 η κινεζική κυβέρνηση της έδωσε το όνομα του 
μυθικού εξιδανικευμένου τόπου Σάνγκρι-Λα, που περιγραφόταν στο μυθιστόρημα του Τζέιμς 
Χίλτον "Χαμένος Ορίζοντας" (1933), σε μια προσπάθεια να προωθήσει στην περιοχή τον 
τουρισμό. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

Ημέρα 6η: Σάνγκρι Λα, Ξενάγηση, Εθνικό Πάρκο Πουντακούο   
Η σημερινή μας ξενάγηση στην πόλη θα ξεκινήσει από το εκπληκτικό βουδιστικό 
καστρομονάστηρο Σονγκζανλινσί (Songzanlinsi), γνωστό και ως "Μικρή Ποτάλα", που 
κατασκευάστηκε το 1679 στην πλαγιά του λόφου. Μέσα στο κύριο μοναστικό συγκρότημα με 
την μυστηριακή ατμόσφαιρα θα δούμε αγάλματα και πολύχρωμες τοιχογραφίες, στις οποίες 
απεικονίζεται η ζωή του Βούδα. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το εξαιρετικής ομορφιάς Εθνικό 
Πάρκο Πουντακούο, το πρώτο Εθνικό Πάρκο της Κίνας - βεβαιωθείτε ότι η κάμερά σας έχει 
αρκετή διαθέσιμη μνήμη! Θα σταματήσουμε στην λίμνη Μπιταχάι που βρίσκεται σε υψόμετρο 
3.540 μέτρων. Στο κέντρο της, ένα μικρό δασώδες νησί αποτελεί καταφύγιο για πολλά σπάνια 
είδη πουλιών. Εάν είμαστε τυχεροί θα απολαύσουμε τα σύννεφα, τα χιονισμένα βουνά και τα 
γύρω δάση να αντικατοπτρίζονται στα νερά της. Συνεχίζουμε για τη λίμνη Σούντου που 
βρίσκεται σε υψόμετρο 3.700 μέτρων. Η λίμνη αυτή είναι αρκετά ρηχή - οι Κινέζοι την 
αποκαλούν "ο τόπος όπου μπορεί κανείς να ψαρέψει με ένα ξύλινο ραβδί". Το νερό  της μάλιστα 
είναι τόσο καθαρό, που μπορεί κανείς να δει τα ψάρια να κολυμπούν. Δείπνο σε τοπικό 
εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

                                                                                                          Μοναστήρι Songzanlinsi 
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Ημέρα 7η: Σάνγκρι Λα - Λάσα (Πτήση) 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για την θρυλική Λάσα, που είναι κτισμένη 
σε υψόμετρο 3.650 μέτρων και που μέχρι το 1959 αποτελούσε την έδρα του Δαλάι Λάμα, του 
θρησκευτικού και πολιτικού ηγέτη του Θιβέτ. Είναι μία πόλη που ακόμη και σήμερα, παρόλο 
τον εμφανή εκμοντερνισμό της, συνεχίζει να γοητεύει τον ταξιδιώτη με τον μοναδικό της 
χαρακτήρα. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

 

 
 
 
 
 
 

                                                                                                          Λίμνη Σούντου
 

Ποτάλα
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Ημέρα 8η: Λάσα, Ξενάγηση   
Ολόκληρη η σημερινή μέρα είναι αφιερωμένη στην εξερεύνηση της πρωτεύουσας του Θιβέτ. 
Καμιά περιγραφή, καμιά εικόνα, κανένα ντοκιμαντέρ δεν μπορεί να μεταφέρει την αίσθηση που 
νιώθει ο ταξιδιώτης σε αυτήν την πόλη. Η ανάσα κοφτή από τον "ελαφρύ" αέρα, η όσφρηση 
κατακλισμένη από τη μυρωδιά του "καμένου βούτυρου" κι η ματιά ζαλισμένη από τις εικόνες 
που τρέχουν μπροστά του. Άνθρωποι με σκαμμένα από τις ρυτίδες πρόσωπα, κοκκινωπά 
μάγουλα, καπέλα, κομποσκοίνια, τροχοί προσευχής που γυρίζουν ασταμάτητα σε χέρια 
επιτήδεια κι ένα συνεχές "πήγαιν΄-έλα". Ναι, είστε εδώ, στη Λάσα, στην Στέγη του Κόσμου. 
Και όσο κι αν λυγίζουν τα γόνατα, όσο κι αν η κούραση βαραίνει το σώμα, η ψυχή νιώθει μια 
περίεργη ανάταση, όχι τόσο από θρησκευτικό δέος, όσο από θαυμασμό!  Ξεκινάμε λοιπόν. 
Επίσκεψη στην θρυλική Ποτάλα, το παλάτι που αποτέλεσε από το τέλος του 17ου αιώνα την 
έδρα των Δαλάι Λάμα, των θρησκευτικών και πολιτικών ηγετών του Θιβέτ και που σήμερα 
αποτελεί το σύμβολο της περιοχής. Ακολουθεί επίσκεψη στον ιερό ναό Tζοκάνγκ, με το 

σημαντικότερο άγαλμα του Βούδα για το Λαμαισμό που χρονολογείται από τον 7ο αιώνα, 
καθώς και στην πλατεία Μπακόρ που τον περιβάλει.  
Εκεί θα συναντήσετε ντόπιους να προσεύχονται, αλλά και επισκέπτες που θαυμάζουν τα 
ενδιαφέροντα είδη της ντόπιας αγοράς! Χαθείτε κι εσείς μαζί τους σε αυτόν τον δρόμο, 
φωτογραφήστε, ψωνίστε αναμνηστικά, μα πάνω απ’ όλα μην ξεχάσετε να αφουγκραστείτε τον 
ρυθμό γύρω σας. 
Η μέρα μας θα κλείσει με την απογευματινή επίσκεψη της Νορμπουλίνγκα, του θερινού 
Ανακτόρου του Δαλάι Λάμα. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 

Ναός Tζοκάνγκ
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Γύρω από την πλατεία Μπακόρ

Το θερινό Ανάκτορο του Δαλάι Λάμα
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Ημέρα 9η: Λάσα, Μοναστήρια Nτρεπούνγκ και Σέρα 
Η μέρα μας σήμερα είναι αφιερωμένη στα ιερά βουδιστικά μοναστήρια Nτρεπούνγκ και Σέρα, 
που πέρα από την απαράμιλλη θιβετιανή αρχιτεκτονική τους έχουν ξεχωριστό ενδιαφέρον, διότι 
αποτελούν τη ζωντανή συνέχιση της θρησκευτικής παράδοσης του μοναστικού τάγματος 
Γκελούκπα με τους εκατοντάδες μοναχούς τους. Και τα δύο αποτελούν λίκνα του Λαμαϊσμού 
και προσφέρουν δυνατές συγκινήσεις στον ταξιδιώτη. Στον περίβολο του μοναστηριού Σέρα θα 
έχουμε επίσης την ευκαιρία να δούμε τους μοναχούς να εξασκούνται σε ένα περίεργο είδος 
"διαλογισμού". Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο με παραδοσιακούς θιβετιανούς χορούς. Επιστροφή 
στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  
 

Το μοναστήρι Nτρεπούνγκ
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Ημέρα 10η: Λάσα - Γκιαντσέ - Σιγκάτσε 
Το ονειρικό τοπίο του Θιβέτ ξετυλίγεται σήμερα μπροστά μας! Οι δρόμοι φιδωτοί "γλύφουν" 
θαρρείς το ορεινό τοπίο, που εκπέμπει τέτοια γαλήνη που σίγουρα δεν συνάδει με την 
αγριότητα του τοπίου. Η βλάστηση ελάχιστη, όμως η καθαρότητα της ατμόσφαιρας, η διαύγεια 
του ουρανού κι η απαλότητα των νεφών παραπέμπουν σε έναν γήινο παράδεισο. Κι εκεί ψηλά, 
διασχίζοντας τα ορεινά περάσματα των Ιμαλαΐων στα 5000 μέτρα, ξεπροβάλει μπροστά μας η 
λίμνη Γιαμντρόκ. Το πνεύμα μαγνητίζεται, η εικόνα ξεφεύγει από τον πιο δυνατό φωτογραφικό 
φακό και μόνο ο ήχος του θρυλικού Βραχμαπούτρα ξεπλένει για λίγο τη σκέψη μας και μας 
επαναφέρει στην πραγματικότητα. Φθάνοντας στο Γκιαντσέ θα επισκεφθούμε το μοναστικό 
σύμπλεγμα του Πελκόρ, που φιλοξενεί και την στούπα Πάνγκο Tσόρτεν, την σημαντικότερη 
και μεγαλύτερη του Θιβέτ. Στη συνέχεια κατευθυνόμαστε στο κοντινό Σιγκάτσε. Δείπνο σε 
τοπικό εστιατόριο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 
 

Η λίμνη Γιαμντρόκ 
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Ημέρα 11η: Σιγκάτσε - Λάσα   
Πρωινή επίσκεψη στην έδρα του Πάντσεν Λάμα, δεύτερου στην ιεραρχία μετά τον Δαλάι Λάμα. 
Η έδρα του, το περίφημο μοναστήρι Tασιλούνπο, είναι ένα εκπληκτικής αρχιτεκτονικής 
αρμονίας σύμπλεγμα, που καθηλώνει τον επισκέπτη!  
Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για την γνωστή μας πλέον Λάσα. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 
Ημέρα 12η: Λάσα - Τσενγκντού (Πτήση), Ξενάγηση  
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβαση στην πτήση για το Tσενγκντού, την πρωτεύουσα του 
Σιτσουάν, που αποτελεί την πολυπληθέστερη επαρχία της Κίνας. Η ξενάγησή μας στην πόλη 
με την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα θα μας μεταφέρει σε άλλες εποχές. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

Μοναστήρι Tασιλούνπο

Ο Βούδας του Λεσάν
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Ημέρα 13η: Τσενγκντού, Εκδρομή στο Λεσάν, Βαρκάδα 
Πρωινή αναχώρηση για την περιοχή του Λεσάν, όπου θα δούμε το τεράστιο και επιβλητικό 
πέτρινο άγαλμα του Βούδα, το μεγαλύτερο του κόσμου και μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς 
της UNESCO από το 1996. Το ύψους 71 μέτρων κολοσσιαίο αυτό άγαλμα είναι σκαλισμένο σε 
γκρεμό και ατενίζει τη συμβολή τριών ποταμών. Κατασκευάστηκε μέσα σε 90 χρόνια (713-803 
μ.Χ.), κατά τη διάρκεια της δυναστείας των Τανγκ (618-907) και αποτελεί έναν από τους 
σημαντικότερους πολιτιστικούς θησαυρούς της Κίνας. Η βαρκάδα μας στο ποτάμι θα μας δώσει 
την ευκαιρία και δούμε και να φωτογραφήσουμε το άγαλμα σε όλη του την μεγαλοπρέπεια. 
Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 14η: Τσενγκντού, Ξενάγηση - Πτήση για Αθήνα  
Σήμερα το πρωί θα επισκεφθούμε το ειδικό κέντρο μελέτης και προστασίας των Πάντα, 
όπου θα δούμε τα χαριτωμένα αυτά αρκουδάκια, γηγενή της περιοχής του Σιτσουάν, με τις 
μεγάλες, χαρακτηριστικές μαύρες κηλίδες γύρω από τα μάτια, τα αφτιά και κατά μήκος του 
σχεδόν στρογγυλού σώματός τους. Ακολουθεί ξενάγηση της πόλης, κατά τη διάρκεια της 
οποίας θα δούμε τον ναό Βενσού, το πάρκο Wangjiang, καθώς και χαρακτηριστικούς δρόμους 
της πόλης. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο και αναχώρηση για το αεροδρόμιο, απ΄ όπου μέσω 
ενδιάμεσου σταθμού επιστρέφουμε στην Αθήνα.  
 
Ημέρα 15η: Άφιξη στην Αθήνα 
Ύστερα από ένα χορταστικό οδοιπορικό στην Στέγη του Κόσμου και στα μαγικά τοπία της 
Νοτιοδυτικής Κίνας επιστρέφουμε γεμάτοι εικόνες στην Αθήνα.  
 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΤΙΜΕΣ 

 
 
 

 
 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης 

 Εσωτερικές πτήσεις Σάνγκρι Λα-Λάσα και Λάσα-Τσενγκντού  

 Τρένο-βολίδα για τη διαδρομή Κουμίνγκ-Ντάλι  

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 5*, 4* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά στα ξενοδοχεία και σε τοπικά εστιατόρια 

 Ένα δείπνο με παραδοσιακούς θιβετιανούς χορούς (μέρος της Ημιδιατροφής)  

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων κατά τη διάρκεια των ξεναγήσεων 

 Έμπειροι τοπικοί αγγλόφωνοι ξεναγοί 

 Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός της εκδρομής  

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμ/νή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 
Βίζα 

Είσοδοι 
ΓΙΟΥΝΑΝ - ΣΙΤΣΟΥΑΝ - 

ΘΙΒΕΤ 
Μειονότητες 

Νοτιοδυτικής Κίνας 
15 μέρες 

 

HΒ 

Ημιδ/φή 
02/08  4*, 5* 2.990 +850 1150 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
 

 

× Βίζα Κίνας και Άδεια Διέλευσης Θιβέτ:150€  
× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 
 

 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 

 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία εξόδου από την 

χώρα προορισμού και χωρίς σφραγίδα Ταϊβάν 

 Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Κb) του διαβατηρίου σας, που 

θα αποστείλετε στο γραφείο μας τουλάχιστον είκοσι (20) ημέρες πριν από την αναχώρηση 

του ταξιδιού 

 Μία (1) έγχρωμη πρόσφατη φωτογραφία σε λευκό φόντο ειδικών διαστάσεων 

(παρακαλούμε ρωτήστε τους ταξιδιωτικούς συμβούλους μας), τουλάχιστον είκοσι (20) 

μέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού  

 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 

 

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   

ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA 

 

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των 

προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας 

μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των 

ταξιδιών μας.  

 

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, 

ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες  και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, 

ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την 

αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος 

που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον 

φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον 

αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.  

 

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και 

κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε 

την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η 

έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για 

συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε 

αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς 

μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα 

πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την 

προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την 

πληρότητα του αεροσκάφους. 

 

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική 

Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. 

Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι 

όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την 

ασφαλιστική εταιρία.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον 

ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) 

αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 
 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 

το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 
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 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 

 


